

Váš dopis čj. \_\_\_\_\_

Ze dne \_\_\_\_\_

0

Naše čj. \_\_\_\_\_

**1064/14-KCODPHA-1**

Datum \_\_\_\_\_

18. 2. 2014

Vyřizuje \_\_\_\_\_

Tomáš Bezouška  
Skupina provozu | KCOD Praha  
T 602 289 078

Obecní úřad  
Vrbno nad Lesy 26  
440 01

E bezouska@kcod.cd.cz

Praha, 18. února 2014

## Zavedení Specifického odbavování cestujících na trati Kralupy nad Vltavou – Slaný – Louny

Vážená paní, vážený pane,

společnost České dráhy, a.s. zavádí od 01. března 2014 Specifický způsob odbavování cestujících na trati č. 110, Kralupy nad Vltavou – Zvoleněves – Slaný – Louny. Většina osobních vlaků na této trati již nebude doprovázena průvodčími a na samotných cestujících tak bude spočívat více odpovědnosti za své odbavení. Průvodčí zůstanou v úseku Slaný – Kralupy nad Vltavou na školních vlacích a na spojích jedoucích v časech zvýšené poptávky po přepravě.

Samoobslužný systém odbavování cestujících je zaváděn z důvodu zvýšení efektivity provozu a snižování nákladů nejen pro samotného dopravce, ale také pro objednavatele dopravy. Tento systém je realizován na tratích nebo spojích, které trvale vykazují nižší poptávku po přepravě. Před jeho vyhlášením České dráhy, a.s. důkladně vyhodnocují všechny aspekty, které s sebou nový způsob odbavení přináší. Důrazně se přitom zaměřují na bezpečnost přepravy cestujících, vybavení vozidel, analyzují efektivnost systému apod. Provoz na všech námi sledovaných tratích bez průvodčích probíhá bez jakýchkoliv problémů ohrožujících bezpečnost cestujících nebo zaměstnanců Českých drah, a.s.

Certificate Number 8451  
ISO 9001

Specifický způsob odbavování cestujících funguje na české železnici přibližně dvě desetiletí, a na evropských železnicích je zaveden téměř na všech regionálních a příměstských spojích.

Cestující jsou informováni o tom, že se jedná o vlak se Specifickým způsobem odbavování cestujících vývěskami ve vozidle a akustickým informačním systémem vozidla. Ve všech stanicích a zastávkách na trati č. 110 bude také vyvěšena informativní vývěska. Závazné přepravní podmínky ve vlacích se Specifickým způsobem odbavování cestujících jsou zveřejněny ve Smluvně přepravních podmínkách ČD (ČD SPPO).

Po zavedení nového systému budou vybrané vlaky po určité období doprovázeny pověřeným zaměstnancem Český drah, který bude provoz vyhodnocovat a bude cestujícím nápomocný s odbavením a vysvětlováním tohoto systému.

S pozdravem

**Alois Kašpar, v.r.**

Ředitel organizační jednotky  
Krajské centrum osobní dopavy Praha  
Za Ženskými domovy 3122/5, Praha 5, 150 00  
T: +420 972 241 105, M: +420 602 227 855  
E: kaspar@kcod.cd.cz, www.cd.cz

Příloha 1: Seznam spojů, na kterých bude jezdit průvodčí.

Příloha 2: Vývěska pro cestující určená do všech stanic a zastávek na trati č. 110.

## Příloha 1: Seznam spojů, na kterých budou jezdit průvodčí

## úsek Kralupy nad Vltavou – Slaný – Louny

Číslo vlaku	Odjezd z Kralup	Příjezd do Slaného	Dny a úsek s průvodčím
9700	05:49	06:21	úsek s průvodčím: Kralupy nad Vltavou - Slaný kdy: ve dnech školního vyučování
9724	06:52	07:28	úsek s průvodčím: Kralupy nad Vltavou - Slaný kdy: ve dnech školního vyučování
9726	08:22	08:53	úsek s průvodčím: Kralupy nad Vltavou - Slaný kdy: ve dnech školního vyučování
9732	13:22	13:56	úsek s průvodčím: Kralupy nad Vltavou - Slaný kdy: ve dnech školního vyučování
9712	14:28	15:03	úsek s průvodčím: Kralupy nad Vltavou - Slaný kdy: ve dnech školního vyučování
9702	15:22	15:56	úsek s průvodčím: Kralupy nad Vltavou - Louny kdy: ve dnech školního vyučování

## úsek Louny – Slaný – Kralupy nad Vltavou

Číslo vlaku	Odjezd ze Slaného	Příjezd do Kralup	Dny a úsek s průvodčím
9701	05:24	05:57	úsek s průvodčím: Louny – Kralupy nad Vltavou kdy: ve dnech školního vyučování
9725	06:58	07:33	úsek s průvodčím: Slaný – Kralupy nad Vltavou kdy: ve dnech školního vyučování
9703	07:35	08:06	úsek s průvodčím: Slaný – Kralupy nad Vltavou kdy: ve dnech školního vyučování
9729	10:02	10:33	úsek s průvodčím: Slaný – Kralupy nad Vltavou kdy: ve dnech školního vyučování
9713	14:29	15:07	úsek s průvodčím: Slaný – Kralupy nad Vltavou kdy: ve dnech školního vyučování
9707	15:35	16:08	úsek s průvodčím: Slaný – Kralupy nad Vltavou kdy: ve dnech školního vyučování



# VLAKY BEZ PRŮVODČÍHO

## SAMOOSLUŽNÝ SYSTÉM ODBAVOVÁNÍ CESTUJÍCÍCH

Od 01. března 2014 je na trati č. 110, Kralupy nad Vltavou – Slaný – Louny, zaveden Specifický způsob odbavování cestujících.

Většina osobních vlaků na této trati již není doprovázena průvodčími a na samotných cestujících tak spočívá více odpovědnosti za své odbavení.

Průvodčí jezdí pouze na vybraných vlacích ve dnech školního vyučování, v úseku Kralupy nad Vltavou – Slaný a zpět.

Cestující má povinnost nastoupit do vlaku bez průvodčího s předem zakoupeným jízdním dokladem. Cestující je povinen bezprostředně po nástupu do vlaku označit jízdenku na lícové straně (ve směru oranžových šipek) v označovači nebo ji předložit ve voze bez označovače strojvedoucímu.

*V označovači se neoznačují sešitky KMB, traťové jízdenky, síťové jízdenky, mezinárodní jízdní doklady, jízdenky vydané z POP, jízdenky zakoupené v automatu v tomtéž vlaku a lepenkové jízdenky. Cestující s jízdenkou eTiket má povinnost vždy nechat ověřit platnost svého dokladu při nástupu do vlaku strojvedoucím.*

Cestující bez jízdního dokladu a cestující nastupující do vozu bez označovače jsou povinni nastupovat do vlaku dveřmi umístěnými nejbližší stanovišti strojvedoucího. Zadními dveřmi vozu vybaveného označovačem a do přívěsného vozu mohou nastoupit pouze cestující s předem zakoupeným platným jízdním dokladem.

Kontrolu jízdenek je oprávněn při nástupu předními dveřmi vlaku provádět strojvedoucí, namátkovou kontrolu provádí strojvedoucí nebo ostatní pověření zaměstnanci ČD.

Jízdenka bez označení, vyjma případů vyjmenovaných výše, nebo jízdenka označená v označovači opakovaně (vyjma zpáteční jízdenky) je v daném vlaku neplatná. Cestující, který takovou jízdenku předloží nebo při kontrole jízdních dokladů nepředloží pověřenému zaměstnanci ČD žádnou jízdenku, bude odbaven za jízdné, na které prokáže nárok s přírážkou k jízdnému ve výši 1000,- Kč.

Přirážka k jízdnému bude snížena na 400,- Kč v případě, pokud ji cestující s účtovaným jízdním nebo doplatkem jízdného zaplatí na místě nebo u pokladní přepážky ve lhůtě do 14 dnů ode dne vzniku povinnosti zaplatit dlužnou částku.

Přirážku k jízdnému v plné výši včetně účtovaného jízdného nebo doplatku jízdného lze zaplatit u pokladní přepážky ve lhůtě 15. až 30. den ode dne vzniku povinnosti zaplatit dlužnou částku.

Pokud nebude dlužná částka uhrazena v uvedených lhůtách, bude přistoupeno k jejímu právnímu vymáhání.

*Vývěska má informativní charakter. Závazné přepravní podmínky na tratích se Specifickým způsobem odbavování cestujících jsou zveřejněny ve Smluvně přepravních podmínkách ČD (ČD SPPO).*